07.12.2020 г. 
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Практическая работа № 18

Тема: Расчет налога на имущество организаций
Цель занятия: научится рассчитывать сумму налога на имущество организаций.

Задание

Определить налогооблагаемую базу по налогу на имущество организаций и рассчитывать сумму налога к уплате в бюджет. Объяснить  порядок уплаты налога в бюджет.

Ссылка на статьи налогового кодекса обязательна.

Ставку налога принимать согласно действующему законодательству Оренбургской области.

Расчет сделать в соответствии с прилагаемой таблицей.

Исходные данные:

Таблица 1- Данные о стоимости основных средств по хозяйству за год

	Дата
	Первоначальная стоимость основных средств, 

тыс. руб.
	Сумма начисленного износа, 

тыс. руб.

	1 января
	83 100
	10 506

	1 февраля
	83 100
	11 200

	1 марта
	106 000
	12 350

	1 апреля
	106 000
	12 880

	1 мая
	106 000
	13 050

	1 июня
	106 000
	13 110

	1 июля
	150 000
	14 600

	1 августа
	106 000
	12 000

	1 сентября
	108 000
	12 500

	1 октября
	110 000
	13 000

	1 ноября
	90 000
	8 530

	1 декабря
	85 000
	7 900

	1 января
	85 000
	8 500


 Таблица 2- Расчёт налога на имущество организации (тыс. руб.)

	дата
	Первоначальная стоимость основных средств
	Сумма начисленного износа
	Налогооблагаемая база
	Сумма налога, начисленного за отчётный период
	Сумма налога к уплате в бюджет

	1 января
	
	
	
	
	

	1 февраля
	
	
	
	
	

	1 марта
	
	
	
	
	

	1 апреля
	
	
	
	
	

	1 мая
	
	
	
	
	

	1 июня
	
	
	
	
	

	1 июля
	
	
	
	
	

	1 августа
	
	
	
	
	

	1 сентября
	
	
	
	
	

	1 октября
	
	
	
	
	

	1 ноября
	
	
	
	
	

	1 декабря
	
	
	
	
	

	1 января
	
	
	
	x
	x


В тетради записать формулы расчёта
07.12.2020 г. 
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Практическая работа № 19

Тема: Расчет земельного налога
Цель занятия: научиться рассчитывать сумму земельного налога.

Задание 1

Денисов И.И. – собственник жилого дома и участка. Права на вычет и льгот по земельному налогу у него нет. Стоимость участка под домом по данным кадастра на 01.01.текущего года составляет 650 200 руб.

Рассчитайте сумму земельного налога за текущий год.

Задание 2

Мельникова М.А. 15 марта т.г. зарегистрировала право собственности на участок, кадастровая стоимость которого на 01.01.т.г. – 420 100 руб.

Впоследствии участок был продан: 15 октября т.г. право собственности для Мельниковой прекращено и зарегистрировано за новым владельцем – Д.В. Морозовым.

Определите сумму налога для каждого владельца участка. Ставка налога – 0,3%.

Задание 3

Земельный участок площадью 3 200 кв. м и кадастровой стоимостью 6 млн. руб. располагается в двух муниципальных образованиях (МО): 1 800 кв. м – в МО № 1 и 1 400 кв. м – в МО № 2.

Ставки налога в МО № 1  и в МО № 2 различаются и составляют – 0,3 % и 0,2 % соответственно. 

Рассчитайте сумму земельного налога, которую должен заплатить владелец участка в текущем году.

Задание 4

Петрова А.А. приобрела земельный участок для ИЖС: стоимость 1 млн. 200 тыс. руб., налоговая ставка 0,3%.

Право собственности на участок зарегистрировано 03.04.2010, но строительство жилого дома затянулось, и право на дом зарегистрировано только 15.12.2020 г.

Рассчитайте сумму земельного налога за 2020 год.
!!!: Согласно п. 16 ст. 396 НК РФ, если на участке, приобретенном под ИЖС, жилой дом так и не зарегистрирован по истечении 10 лет с даты регистрации участка, при расчете земельного налога будет применяться повышающий коэффициент 2 до момента регистрации жилой недвижимости. 

Задание 5 – Решите тестовые задания (выберите наиболее полный ответ):

1.Налогоплательщики земельного налога — это:

а) организации, обладающие земельными участками на праве собственности;

б) организации и физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования, праве пожизненного наследуемого владения;

в) физические лица, обладающие земельными участками на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования, праве пожизненного наследуемого владения.

2. Объект налогообложения земельным налогом — это земельные участки:

а) расположенные в пределах территории субъекта РФ;

б) вне зависимости от расположения;

в) расположенные в пределах территории муниципального образования, на территории которого введен земельный налог.

3. Налоговая база по земельному налогу — это:

а) площадь;

б) кадастровая стоимость земельного участка;

в) площадь земельного участка, не занятого строениями и сооружениями.

4. Налоговый период для земельного налога — это:

а) квартал;

б) календарный год;

в) месяц.

5. Отчетный период для налогоплательщиков — организаций и физических лиц, являющихся индивидуальными предпринимателями — это:

а) календарный год;

б) квартал, полугодие, 9 месяцев, год;

в) квартал.

6. Сумма налога, подлежащая уплате налогоплательщиками — организациями или индивидуальными предпринимателями, определяется:

а) самостоятельно;

б) налоговыми органами;

в) налоговыми органами, по заявлению налогоплательщика.

7. Физическим лицом сумма налога, подлежащая уплате налогоплательщиком, начисляется:

а) самостоятельно по согласованию с налоговыми органами;

б) налоговыми органами;

в) самостоятельно.

09.12.2020 г. 
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Тема: «Специальные налоговые режимы»

Зарегистрировавшись в ФНС в качестве ООО или ИП, налогоплательщик по умолчанию применяет общую систему налогообложения (ОСНО). Данная система имеет самую высокую налоговую нагрузку и большой список отчетности. Небольшим бизнесам с определенными видами деятельности разрешено применять специальные режимы, которые снижают налоговую нагрузку на малый бизнес и предусматривают меньший объем отчетности.

Возможность установления спецрежимов предусмотрена п. 7 ст. 12 НК РФ. В нем же определены основные подходы к правилам их применения:
- переход на специальные налоговые режимы основан на добровольном решении налогоплательщика.

- основополагающие моменты каждого их них регламентируются НК РФ.

- каждому спецрежиму могут соответствовать свои налоги, не предусмотренные в основном перечне федеральных налогов, действующих в РФ.

- субъекты РФ могут влиять на условия и пределы применения спецрежима, особенности определения базы и величину ставок по спецналогу, устанавливать дополнительную систему льгот на своей территории. 
Перечень специальных налоговых режимов приведен в п. 2 ст. 18 НК РФ:

- для сельхозпроизводителей (ЕСХН);

- упрощенная система налогообложения (УСН);

- единый налог на вмененный доход (ЕНВД) – будет отменен с 01.01.2021 г.;

- соглашений о разделе продукции (СРП);

- патентная система налогообложения (ПСН).
Существующие виды специальных налоговых режимов при большом количестве принципиальных различий между собой имеют и ряд общих черт. При этом они разбиваются на следующие группы по отношению:

- к масштабам деятельности лиц, применяющих эти режимы: ЕСХН, УСН, ЕНВД и ПСН предназначены для малых предприятий, а СРП могут применять только полноценные налогоплательщики.

- к кругу налогоплательщиков. ЕСХН, УСН и ЕНВД доступны как организациям, так и ИП. СРП можно применять только организациям, а ПСН — только ИП.

- к объекту применения. ЕСХН, ЕНВД, СРП и ПСН возможны только при определенных видах деятельности, а УСН — при большинстве (за некоторыми исключениями).

- к набору налогов, вместо которых начисляется спецналог. При ЕСХН, УСН, ЕНВД и ПСН он заменяет налог на прибыль (для ИП — НДФЛ), налог на имущество (кроме налога, рассчитываемого от кадастровой стоимости) и НДС. Для СРП спецналога как такового нет, а применяется система льгот по большинству существующих налогов, допускающая полную отмену некоторых из них.

Принципиальные особенности спецрежимов
	Показатель
	ЕСХН
	УСН
	ЕНВД
	ПСН
	СРП

	Глава НК РФ, регулирующая применение
	26.1
	26.2
	26.3
	26.5
	26.4

	Кто применяет
	Организации и ИП
	ИП
	Организации

	Для какой деятельности возможно применение
	Сельское хозяйство и рыболовство
	Все, за исключением приведенной в п. 3 ст. 346.12 НК РФ
	Только для указанной в п. 3 ст. 346.29 НК РФ
	Только для указанной в п. 2 ст. 346.43 НК РФ
	Поиск, разведка и добыча минерального сырья

	Необходимость специального разрешения
	—
	Патент
	Соглашение о разделе продукции

	Размер выручки, млн руб.
	—
	До 150 с корректировкой на коэффициент-дефлятор для соответствующего года (применение коэффициента приостановлено на период 2017-2019 годов)
	—
	До 60 (а для расчета стоимости патента – до 1 с корректировкой на коэффициент-дефлятор для соответствующего года)
	—

	Численность работников, чел.
	До 300 — для рыболовецких хозяйств
	До 100
	До 15
	—

	Остаточная стоимость ОС, млн руб.
	—
	До 100
	—

	Участие других юрлиц в УК организаций, %
	—
	До 25
	—


Набор показателей, характеризующих основные особенности налогообложения при каждом из спецрежимов
	Показатель
	ЕСХН
	УСН «доходы минус расходы»
	УСН «доходы»
	ЕНВД
	ПСН
	СРП

	Налоги, не уплачиваемые в связи со спецрежимом
	Прибыль (для ИП — НДФЛ), НДС, налог на имущество 
	Транспортный налог, налог на имущество, местные налоги, таможенные пошлины

	Налоговая база по спецналогу
	Доходы минус расходы
	Доходы
	Вмененный доход
	Потенциально возможный доход
	По НДПИ, прибыли, НДС база определяется с учетом положений главы 26.4 НК РФ

	Основная ставка спецналога, %
	6
	15
	6
	15
	6
	Особые ставки для НДПИ (ст. 346.37 НК РФ)

	Налоговый период
	Год
	Квартал
	Год или срок действия патента
	Свой по каждому налогу

	Авансовые платежи
	Полугодовой
	Ежеквартальные
	—


	Квартальные по прибыли

	Обязательность платежа при убытке
	—
	Платится 1% от полученной выручки
	—
	+


	—


09.12.2020 г. 
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Практическая работа № 20

Тема: Расчет налогов при специальных налоговых режимах
Цель работы: научиться рассчитывать сумму единого налога по упрощенной системе налогообложения

Методические указания к выполнению практической работы по расчету единого налога по упрощенной системе налогообложения для малого бизнеса
Рассмотрим 2 варианта расчета единого налога по упрощенной системе налогообложения для малого бизнеса.

1 вариант – организация в качестве объекта налогообложения выбирает доходы, т.е. выручку без НДС.

1) Рассчитываем налоговую базу по единому налогу по 1 варианту:

НБ1 = Доходы (Выручка от реализации продукции, работ, услуг без учета НДС)

2) Рассчитываем сумму единого налога:

ЕН1 = НБ1 * 6% = Доходы * 6%

2 вариант – организация в качестве объекта налогообложения выбирает доходы, уменьшенные на величину расходов (т.е. прибыль).

1) Рассчитываем налоговую базу по единому налогу по 2 варианту:

НБ2 = Доходы – Расходы

Доходы и расходы формируются так же, как доходы и расходы по налогу на прибыль организаций.

2) Рассчитываем сумму единого налога:

ЕН2 = НБ2 * 15% = (Доходы – Расходы) * 15%

Задание 1.

Рассчитайте сумму единого налога при УСН, если: выручка от продажи продукции 10500600 руб., расходы, связанные с производством и реализацией продукции 7640300 руб., проценты за пользование кредитами 21000 руб. Объектом налогообложения выбраны доходы, уменьшенные на величину расходов

Задание 2.

По исходным данным выбрать наиболее целесообразный вариант налогообложения по упрощенной системе налогообложения при условии: выручка от продажи продукции 12250000 руб., материальные затраты 56320000 руб., заработная плата 2134500 руб., амортизация 891300 руб., прочие расходы, связанные с производством продукции 235600 руб.
Тестовые задания
1. Организация имеет право перейти на упрощенную систему налогообложения, если выручка за 9 месяцев год предшествующего переходу на нее составит:

а)    11 000 000рублей без НДС

б)   5 000 000рублей с НДС

в)   15 000 000рублей без НДС

г)    1 000 000 рублей с НДС

д)   нет верного ответа

2. Максимальный размер выручки для использования упрощенной системы налогообложения за год составляет:

а)    11 000 000рублей

б)   5 000 000рублей

в)   15 000 000рублей

г)    1 000 000 рублей

д)   нет верного ответа

3. Для перехода на упрощенную систему налогообложения имеются ограничения по:

а)    численности работников

б)   стоимости основных средств

в)   учредителям

г)    верно все перечисленное

д)   верны варианты 1 и 2

4. При базе налогообложения «доходы-расходы» применяется ставка:

а)    5%

б)   10%

в)   15%

г)    6%

д)   нет верного ответа

5. Минимальная ставка налога при упрощенной системе налогообложения применяется:

а)    если исчисленный налог по ставке 15% меньше одного процента от выручки

б)   если получен убыток

в)   если исчисленный налог по ставке 15% меньше двух процентов от выручки

г)    верны варианты 1 и 2

д)   верны варианты 2 и 3

6. Упрощенная система налогообложения заменяет уплату:

а)    ЕСН

б)   налога на имущество

в)   налога на прибыль

г)    верны варианты 1 и 2

д)   верны варианты 1, 2 и 3

7. Единый налог при упрощенной системе налогообложения, если объектом являются доходы при выручке 10 000 000 рублей и затратах 8 000 000 рублей (в том числе на заработную плату − 2 000 000 рублей) составит:

а)    300 000 рублей

б)   320 000 рублей

в)   600 000 рублей

г)    500 000 рублей

д)   нет верного ответа

8. Единый налог при упрощенной системе налогообложения, если объектом являются доходы при выручке 10 000 000 рублей и затратах 8 000 000 рублей (в том числе на заработную плату − 4 000 000 рублей) составит:

а)    300 000 рублей

б)   320 000 рублей

в)   600 000 рублей

г)    500 000 рублей

д)   нет верного ответа

9. Единый налог при упрощенной системе налогообложения, если объектом являются доходы-расходы при выручке 10 000 000 рублей и затратах 9 500 000 рублей (в том числе на заработную плату − 2000 000 рублей) составит:

а)    75 000 рублей

б)   320 000 рублей

в)   600 000 рублей

г)    100 000 рублей

д)   150 000 рублей

10. Переход на УСН производится по решению …

а)    регионального правительства

б)   налоговых органов

в)   учредителей налогоплательщика

11. Организация теряет право на применение УСН, если 
а) за налоговый период получен убыток

б) доход за год превысил 20 млн. руб.

в) расходы организации не подтверждены документами

г) численность организации составила 110 человек
09.12.2020 г. 
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Дифференцированный зачет

Вариант 1

1. Что понимается под хозяйственным учетом?

a) Система количественного отражения и качественной характеристики экономических явлений и процессов с целью контроля и более эффективного управления ими.

б) Управление отдельными хозяйственными процессами на базе полученной первичной учетной документации.

в) Хозяйственный учет- это бухгалтерский учет.

2. Назовите состав элементов метода бухгалтерского учета.

a) Баланс, двойная запись, отчетность

б) Баланс, счета и двойная запись, оценка и калькуляция, отчетность

в) Баланс, документация, инвентаризация, оценка и калькуляция, счета и двойная запись, отчетность

3. К источникам образования средств организации относятся:

а) заемные и привлеченные средства;

б) закрепленные и заемные средства;

в) собственные и заемные средства.

4. К основным средствам относят:

а) сырьё, материалы, топливо;

б) здания, сооружения, машины, оборудование, инвентарь, сроком службы более 12 мес.;

в) здания, сооружения, исключительные права на интеллектуальную собственность.

5. Бухгалтерский баланс – это:

а) совокупность показателей, отражающих состав имущества организации в денежной оценке;

б) обобщение ресурсов организации (его активов) и обязательств (пассивов) за определенный период

в) способ экономической группировки и обобщения имущества организации по составу и размещению и источников его формирования в денежной оценке на определенную дату. 

6. К пассивным счетам относятся счета для учета:

а) имущества;


б) капитала и обязательств;

в) расчетов.


г) капитала.

7. В чем состоит сущность двойной записи?

а) Каждая хозяйственная операция записывается в Дт одного счета и Кт другого счета в одинаковой сумме.

б) Каждая хозяйственная операция отражается не менее чем на двух счетах.

в) Каждая хозяйственная операция отражается по дебету двух счетов в одинаковой сумме.

г) Каждая хозяйственная операция отражается по кредиту двух счетов в одинаковой сумме.

8.Синтетические счета служат для:

а) подробной характеристики объектов учета;

б) обобщенной характеристики объектов учета.

в) для учета движения объектов.

г) для бухгалтерской отчетности.

9.Первичное наблюдение осуществляется с целью:

а) составления первичных документов;

б) контроля и анализа хозяйственной деятельности;

в) последующей обработки наблюдаемых фактов хозяйственной деятельности.

10. Арифметическая проверка документов - проверка:

1) полноты заполнения реквизитов;

2) правильности их оформления;

3) правильности подсчета стоимостных показателей.

11. Излишки ценностей, выявленные в ходе инвентаризации, относятся на:

1) прочие доходы;

2) прочие расходы;

3) прибыль.

12. Главный бухгалтер назначается на должность и освобождается от нее

а) финансовым директором;


в) руководителем;

в) налоговыми органами;

г) инспектором отдела кадров.

13. Приходные и расходные кассовые ордера выписываются:

а) в бухгалтерии 


б) в кассе

в) директором организации

14. Прием и выдача денег по кассовым ордерам производится:

а) в течение пяти рабочих дней, включая день составления

б) в течение срока, установленного руководителем по согласованию с обслуживающим банком

в) только в день составления

15. Исправления в кассовой книге производятся путем:

а) подчистки бритвой

б) корректурным способом за подписью кассира

в) лист с ошибкой уничтожается 

г) корректурным способом за подписью кассира и главного бухгалтера

16. Сверхлимитные средства при выдаче зарплаты хранятся в кассе в течение:


а) одного рабочего дня


б) срока, установленного обслуживающим банком по согласованию с руководителем


в) пяти рабочих дней

17. В соответствии с действующим законодательством организация может иметь расчетных счетов:

а) один;


б) три; 


в) пять.

г) неограниченное количество в различных кредитных учреждениях;

18.
В состав основных средств входят:

1. Средства труда, предназначенные для производ​ства продукции.

2. Здания, сооружения, рабочие и основные маши​ны и оборудование, транспортные средства, про​изводственный и хозяйственный инвентарь, слу​жащий более одного года.

3. Предметы, стоимостью более стократного раз​мера минимальной месячной оплаты труда.

4. Средства труда, служащие более года, незави​симо от их стоимости.

19.
Начисление амортизации по объектам основных средств, используемых в основном производстве на счетах делается запись:
а) Дт 02 Кт 44.


б) Дт 20 Кт 02.

с) Дт 43 Кт  02.


д) Дт 44 Кт 02.

20.  Первоначальная стоимость нематериальных активов – это

А) Балансовая стоимость;

Б) Сумма фактических затрат по приобретению без НДС и других возмещаемых налогов.

3. Сумма фактических затрат по приобретению с налогом на добавленную стоимость.

21. Какой первичный документ применяется для учета материалов, поступивших от поставщиков
а) доверенность;

б) приходный ордер;

в) лимитно-заборная карта;

г) требование-накладная.

22. Поступление материалов от учредителей в качестве вклада в уставный капитал отражается записью по дебету счета 10 и кредиту счета

а)  60

б)  75

в)  80

г)  91

23. Основной документ для расчета повременной оплаты труда:

а) расчетно-платежная ведомость;


б) рапорт о выработке

в) табель учета использования рабочего времени 

24. Под косвенными расходами на производство продукции понимаются:

а) расходы, связанные с изготовлением конкретного вида изделия;

б) расходы, возникшие в конкретном цехе;

в) все производственные расходы;

г) расходы, связанные с изготовлением двух и более видов продукции.

25. Какая бухгалтерская  проводка составляется при зачислении суммы краткосрочного кредита на расчетный счет?

а) Дт 51 Кт 67;


б) Дт 51 Кт 76;

в) Дт 51 Кт 66;


г) Дт 51 Кт 60.

26. Основным нормативным документом налогового законодательства является:
а) Бюджетный кодекс РФ;

б) Налоговый кодекс РФ
в) Инструкция ФНС по уплате налогов
г) нет правильного ответа

27.Функции налогов:
а) фискальная и регулирующая;


б) фискальная, регулирующая, социальная и контрольная
в) регулирующая и контрольная;


г) нет правильного ответа

28.Налоговая база – это:
а) стоимостное выражение объекта налогообложения за минусом налоговых льгот и вычетов
б) стоимостное выражение объекта налогообложения без уменьшения на сумму налоговых льгот и вычетов
в) количество объектов налогообложения
г) нет правильного ответа

29. Налоги могут быть:
а) только косвенными;




б) прямыми и косвенными
в) прямыми, косвенными и распределительными;
г) нет правильного ответа

30. Прямые налоги – это налоги, которые:
а) устанавливаются непосредственно на доход или имущество налогоплательщика
б) взимаются напрямую в сфере потребления
в) включаются напрямую в цену товара в виде надбавки
г) нет правильного ответа

Вариант 2

1. Какие отличительные признаки определяют приоритет бухгалтерского учета перед другими видами учета?

a) Периодическое обобщение данных текущего бухгалтерского учета в виде составления соответствующих форм отчетности

б) Непрерывное наблюдение за хозяйственными процессами, их документальное оформление и периодическое подтверждение достоверности полученной информации специфическими приемами

в) Сплошная регистрация фактов хозяйственной жизни

2. Что такое метод бухгалтерского учета?

a) способ познания и отражения бухгалтерского учета

б) балансовое обобщение итоговых данных двух групп показателей, формирующих активы и источники образования

в) способы обобщения текущей учетной информации

3. К оборотным средствам относят:

а) сырьё, материалы, основные средства, готовую продукцию;

б) сырьё, материалы, готовую продукцию, денежные средства, краткосрочную дебиторскую задолженность;

в) основные средства, нематериальные активы.

4. Баланс составляется по данным

а) остатков по счетам, дебетовому и кредитовому оборотам счетов за отчётный период

б) остатков по счетам;

в) дебетовому и кредитовому обороту счетов за отчётный период.

5. Что такое счет в бухгалтерском учете?

а) Способ текущей группировки и контроля средств, источников и

хозяйственных операций

б) Один из определяющих способов организации оперативного учета за

наличием и движением хозяйственных средств

в) Технический прием регистрации хозяйственных организаций в текущем учете

6. Активно – пассивным является счет:

а) «Касса»;

б) « Расчеты по краткосрочным кредитам и займам»;

в) « Расчеты по социальному страхованию и обеспечению»;

г) « Расчеты с разными дебиторами и кредиторами».

7.  Определите в каком ответе все счета пассивные.

а) Уставный капитал, резервы, расчеты с персоналом по оплате труда.

б) Убыток, основные средства, расчеты с подотчетными лицами.

в) Касса, расчетный счет в банке, расчет по краткосрочным кредитам и займам.

г) Расчеты с покупателями, расчеты с поставщиками, расчеты с подотчетными лицами.

8.Синтетические счета служат для:

а) подробной характеристики объектов учета;
б) обобщенной характеристики объектов учета.

в) для учета движения объектов;


г) для бухгалтерской отчетности.

9. Первичное наблюдение осуществляется с целью:

а) составления первичных документов;

б) контроля и анализа хозяйственной деятельности;

в) последующей обработки наблюдаемых фактов хозяйственной деятельности.

10. Документы при классификации по назначению подразделяются на:

1) оправдательные и разовые;

2) накопительные, оправдательные, распорядительные;

3) распорядительные, оправдательные, бухгалтерского оформления, комбинированные.

11. Арифметическая проверка документов - проверка:

1) полноты заполнения реквизитов;

2) правильности их оформления;

3) правильности подсчета стоимостных показателей.

12. Перечень лиц, имеющих право подписи первичных учетных документов, утверждается:

а) руководителем организации;

б) главным бухгалтером;

в) руководителем организации по согласованию с главным бухгалтером;

г) руководителем организации по согласованию с юристом.

13. В рабочий план счетов счета аналитического учета

а) включаются;

б) не включаются;

в) по решению бухгалтера.

14. Оформление кассовых операций производится следующими документами:


а) приходный кассовый ордер


б) накладная


в) расходный кассовый ордер


г) акт приемки

15. Кассовые ордера могут содержать исправления:


а) выполненные корректурным способом;

б) выполненные способом сторнирования


в) не могут содержать исправлений

16 . Инвентаризация кассы проводится:


а) по распоряжению обслуживающего банка;
б) по приказу руководителя предприятия


в) по указанию главного бухгалтера;

г) по распоряжению начальника финансового отдела

17. Контроль за правильным ведением кассовой книги возлагается на:


а) кассира;



б) бухгалтера расчетного отдела


в) руководителя;


г) главного бухгалтера

18. Безналичные перечисления оформляются денежно-расчетными документами установленной формы:

а) денежный чек; 

б) платежные поручения;

в) объявление на взнос наличными.

19. Погашение задолженности перед поставщиками за полученную продукцию, оплаченную за счет аккредитива, отражается записью:

а) Дт 55-1 Кт 60;

б) Дт 60 Кт 55-1

в) Дт 60 Кт 51


г) Дт 51 Кт 62

20. Суммы по чекам, выданным, но не оплаченным кредитной организацией, остаются на счете:

а) 50;



б) 51;

в) 52;



г) 55.

21. Кто является инициатором в расчетах при расчетах платежными поручениями:

а) поставщик;

б) банк поставщика;

в) покупатель;

г) банк покупателя.

22.
Единицей бухгалтерского учета основных средств является:

1. Объект, на который составлен отдельный акт приемки-передачи.

2. Отдельный объект основных средств, приобре​тенный или законченный строительством.

3. Инвентарный объект.

23.
Поступление основных средств от поставщиков отражают записью на счетах:
1. Дт  01 Кт  60;



Дт  01 Кт  08;

2. Дт  01 Кт  76;



Дт  08 Кт  60.

24. Амортизация основных средств начисляется в течение:

1. Всего срока нахождения их в организации;

2. Срока полезного использования

3. 12 лет;







4. 20 лет.

25. Списание остаточной стоимости основных средств при их выбытии отражается записью:

1. Дт 91 Кт  01



2. Дт 90 Кт  01

3. Дт 02 Кт  91



4. Дт 62 Кт  91

26. Задолженность покупателей за реализованные им основные средства отражают записью на счетах:

1. Дт 60 Кт 91



2. Дт 76 Кт 91

3. Дт 71 Кт 91



4. Дт 62 Кт 91

27. Нематериальные активы отличаются от основных средств

а. Высокой стоимостью;
б. Способом перенесения стоимости на продукт труда.


в. Большим сроком службы;  г. Отсутствием материально-вещественной формы;

28. Какой нормативный документ определяет порядок признания и учета нематериальных активов?
а. Закон о бухгалтерском учете в РФ. 

б. ПБУ 14/07.

в. Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ.
г. ПБУ 6/01.

29. К основной заработной плате относятся

А) оплата очередных отпусков

Б) выплаты за непроработанное время

В) заработная плата производственных рабочих

30. По окончании отчетного месяца сальдо по субсчетам счета 90:

а) закрывается проводками: Дт 90-1 Кт 99 и Дт 99 Кт 90-2 и 90-3.

б) не закрывается, разница между оборотами по субсчету 90-1 и субсчетам 90-2, 90-3 списывается проводкой: Дт 90-9 Кт 99. 

